Студентам 1-го  курса 
1. Вырежьте пожалуйста 1 фотографию по внутреннему (меньшему прямоугольнику) сами.

2. Запишите в контакты в ваш сотовый телефон номер телефона второго отдела 2497-260 (городской тел) 
               или 8391-2497-260 (это тот же телефон только с кодом города). Как вам удобнее.
Если буду звонить, то брать трубку или перезванивать, когда увидите пропущенный звонок. 
Вопросы при постановке на воинский учет:

В какой учебной группе обучаетесь.

Если закончили техникум или колледж – скажите об этом сами. Если поступили в университет во второй раз – скажите об этом сами. 
Проживаете по прописке или другой адрес (какой).
Сотовый телефон ваш. Сотовый телефон вашей мамы (или папы) – приготовьте заранее.
Имя и отчество (без фамилии) вашей мамы (или папы) и число, месяц и год ее (его) рождения. Дату рождения вспомните заранее.
Если женат – скажите об этом сами. Если есть дети – скажите об этом сами.
Есть ли у вас повестка в военкомат на 1-7 октября 2020 г.– скажите сами и на какое число.
После распечатывания вашей учетной карточки возьмите пожалуйста ее из принтера и проверьте все данные (ФИО, дата рождения, группа, специальность, адреса, телефоны, паспортные данные) и распишитесь в карточке.

Возьмите справку (потом заполните ее сами) и отдадите куратору своей группы для отчета, что вы встали на учет во втором отделе.
Отсрочку от призыва дает  ВАШ военкомат (в котором вы состоите на учете) (если положена) на основании справки из второго отдела СФУ что вы являетесь студентом и + прохождения вами лично медкомиссии по вашей повестке в военкомате для отсрочки. Повестка на медкомиссию либо уже сесть у вас на руках, либо ваш военкомат пришлет на ваш домашний адрес или к нам во второй отдел СФУ при достижении вами 18 лет (на октябрь или апрель – у кого когда исполнится 18 лет на момент комиссии).

Справку о том, что вы студент второй отдел СФУ вышлет сам  в ВАШ военкомат до 1 октября. Для военкоматов справки дает только второй отдел!!! Другие справки военкоматы не принимают!
При отчислении из университета по любой причине отсрочка от призыва в армию пропадает навсегда (при восстановлении отсрочка уже не дается). После техникума или при поступлении в университет второй раз – отсрочка от призыва не дается.

При изменении ваших данных: изменение военкомата в котором на учете, получении нового паспорта, получении военного билета, изменении места проживания или сотового телефона, изменение семейного положения (женитьба) – в течение недели позвонить или зайти и сообщить во второй отдел. 
Если не сообщите во второй отдел об изменении военкомата – ваша ежегодная справка что вы являетесь студентом потеряется в другом военкомате и это повлияет на отмену отсрочки от призыва.
При достижении вами 20 лет в течение месяца после дня рождения сдать документы в паспортный стол на обмен паспорта по месту постоянной или временной прописки. При сдаче паспорта позже – будете платить штраф. После получения нового паспорта в течение недели позвонить или зайти во второй отдел и сообщить новые данные. 
Следите за объявлениями на сайте ИКИТ СФУ, в контакте на страничке ИКИТ СФУ.

1 раз в год в ноябре-декабре проходит сверка учетных данных по студентам для военкоматов (будет объявление на сайте ИКИТ СФУ или в контакте).
Кто будет поступать и обучаться на военной кафедре на 2-3 курсе: военная кафедра требует постановки дальних иногородних студентов на учет в г. Красноярске. Звонить на военную кафедру в начале октября 2 курса (бакалавры и специалисты).
Студентам желающим обучаться на военной кафедре, обращаться по всем вопросам по адресу: Академгородок, 13а, 
3 этаж, каб. 308а, т. 206-33-20 



Специалист по  офицерам   Ирина Константиновна

Специалист по солдатам и сержантам  Ольга Леонидовна 

Кому необходимо – сфотографируйте данную информацию на свой сотовый телефон.

Скажите пожалуйста одногруппникам, кто еще не встал на воинский учет – чтобы срочно пришли 
до 15 сентября.

Дальним иногородним студентам заранее зарегистрироваться на сайте gosuslugi.ru и подтвердить учетную запись чтобы оформлять временную регистрацию по общежитию было быстрее.

Дальним иногородним студентам, кто хочет встать на воинский учет в г. Красноярске (чтобы не ездить к себе в военкомат на медкомиссию для отсрочки), необходимо иметь временную регистрацию в г. Красноярске и справку из второго отдела (заказывать и брать у нас) – потом идти в военкомат Октябрьского и Железнодорожного районов г. Красноярска (находится около железнодорожного вокзала) по адресу ул. Деповская, 34, каб. 115 с 9 до 13 ч. (кроме четверга, субботы и воскресенья) с комплектом документов, которые я скажу.
Для тех, кто будет проживать в общежитии: 

- при получении общежития сразу позвонить во второй отдел и сказать адрес общежития и номер комнаты;

- после получения общежития в паспортный стол СФУ сдать документы на получение временной регистрации в г. Красноярске (справку из общежития, копию паспорта с пропиской и паспорт); Заранее сделайте 3 копии паспорта с пропиской.
Кто проживает в общежитии по ул. Борисова – паспортный стол по адресу ул. Борисова, 1 (общ. 7) в Студгородке. Кто проживает в общежитии на пр. Свободном – паспортный стол по адресу пр. Свободный, 80. 
